1. fordulé

Matematika 5.

Koszontelek a feladatmegoldk kézott! Remélem, j6l fogsz szérakozni
a feladatok megoldasa kozben, és sok hasznos dolgot is megtanulsz.
Minden feladatsor elején talilni fogsz egy megoldott mintapéldat,
amellyel egy trilkkkét vagy egy matematikai médszert mutatok be. Ezek
segiteni fognak a feladatok megoldasiban, és év végére egy egész kis
modszergytjteményed lesz!

Mintafeladat:

Két természetes szdm koziil az egyik négyszer akkora, mint a
miasik. Osszegitk 75. Mennyivel nagyobb a két szdm kiilénbsége a
kisebb szdmnal?

Megoldds:

Ha az egyik szdm x, akkor a midsik 4-x, az 6sszegiik pedig 5-x,
vagyis a kisebb szdm 6tszorédse.

75:5 = 15, ez a kisebb szam.

15-4 = 60 a nagyobb szim.

A kettd kiilonbsége: 60 — 15 = 45.

45 — 15 = 30-cal nagyobb, mint a kisebb szam.

Most pedig lissuk a feladatokat!

1} Mennyivel t5bb hiromjegy( szim van, mint kétjegy(?

A.900-zal B. 910-zel
C. 890-nel D.810-zel
E. 800-zal

2, Négy testvér koziill a legiddsebb mindennap jar tGszni, és
naponta 1000 m-t aszik, a ndla 2 évvel fiatalabb minden
masnap uszik ugyancsak 1000 m-t, a harmadik, aki tjabb 2
évvel fiatalabb, minden harmadik nap megy uszodiba, és
szintén 1000 m a napi tdvja. A negyedik ugyancsak 1000 m-t
tesz meg, de csak minden negyedik napon. Hiny km-t dszhat
Osszesen a négy testvér oktéber 10-t6l oktdber 23-ig?
(Tobbszorss valasztas!)

A.27 km-t
C.29 km-t
E. 31 km-t

B. 28 km-t
D.30 km-t

3.

Azon ritka alkalmak egyikén, amikor a négy testvér egyiitt
ment dszni, megegyeztek, hogy 2-en usznak a 6-os palyan,
masik 2-en a 7-esen. Hinyféleképpen donthettek arrdl, hogy
ki melyik pélyan és kivel uszik?

A.Hatféleképpen.
C. Négyféleképpen.
E. Kétféleképpen.

B. Otféleképpen.
D.Hiromféleképpen.

Az uszodidban 61t6zés kzben a négy killonb6z§ kora testvér
egyike arra is rijott, hogy éveik szimanak Gsszege éppen 60
év, a legidGsebb és a legfiatalabb kozotti korkiilonbség pedig
ennek a tizede. Hany éves volt a legidGsebb gyerek, amikor
négyik életkorinak dsszege 20 év volt?

A. 14 éves B. 12 éves
C. 10 éves D.8 éves
E. 6 éves

Két természetes szim koziil az egyik hiromszor akkora, mint
a masik. Az 6sszegiik 64. Mennyivel tobb a kiillonbségiik az
osszegiik felénél?

A. 48-cal B. 32-vel
C. 16-tal D. 8-cal
E. O-val

Egy 24 cm-szer 32 cm-es tepsiben siilt
siteményt legaldbb hiny vagissal
lehet egyforma, 3 cm-szer 8 cm-es
szeletekre vagni? (A télcin a siitit,
amig szeleteljiik, nem rakosgatjuk, nem
mozgatjuk!)

A. 14
B. 12
C. 11
D.10
E. 8



